令和6年12月19日 商工労働部 ものづくり推進課 立地創業支援室

市政記者クラブ加盟社 各位

# 株式会社テラスカイ・盛岡市 立地協定書調印式

このたび、クラウドインテグレーションのリーディングカンパニーとして、クラウドサービスの 開発・導入支援を行う株式会社テラスカイ(東証プライム上場企業:証券コード:3915)が市内に 事業所を開設し、操業を開始することとなりました。

つきましては、次のとおり立地協定書調印式を執り行いますので、御参加のうえ、取材ください ますようお願いいたします。

記

【日 時】令和6年12月26日(木)16時30分~17時00分

【場 所】盛岡市役所別館 402 会議室

【内 容】立地協定書調印式

# 【主な出席者】

株式会社テラスカイ 代表取締役 CEO 社長執行役員 佐藤 秀哉 盛岡市長 内舘 茂 岩手県商工労働観光部ものづくり自動車産業振興室長 小野 和紀 盛岡市議会議長 遠藤 政幸

# 【スケジュール】

- 立地協定書調印式 (16時30分から)
  - 協定書調印 交換
  - ・挨拶、会社・事業概要説明(株式会社テラスカイ 代表取締役 CEO 社長執行役員)
  - •挨拶(盛岡市長)
  - · 祝辞(岩手県、盛岡市議会議長)

# 【対 象】

報道機関の皆様

# 【主 催】

盛岡市

### 【添付資料】

- ・立地企業の概要
- ・株式会社テラスカイからの立地協定書調印式案内資料

#### 【取材お申込み】

12月25日(水)までに、会社名・氏名・電話番号を明記の上、下記窓口までご連絡願います。株式会社テラスカイ 広報担当 堤・岡田

メール: pr@terrasky.co.jp 電話:070-8782-2743

# 【問い合わせ先】

商工労働部ものづくり推進課

立地創業支援室 担当:主任 佐藤(さとう)

電話:019-626-7551



# 立地企業の概要

株式会社テラスカイ				
概要	1	本社所在地	東京都中央区日本橋二丁目 11 番 2 号 太陽生命日本橋ビル	
	2	資本金	12億5,689万円(令和6年4月末時点)	
	3	従業員数	710名(令和6年4月末時点)	
	4	代表者氏名	代表取締役 CEO 社長執行役員 佐藤 秀哉 (さとう ひでや)	
	5	事業内容	○Salesforce を中心としたクラウドサービスの開発・ 導入支援 [顧客管理システム (CRM)、営業支援システム (SFA)] ※Salesforce…株式会社セールスフォース・ジャパン が提供するクラウド型のビジネスアプリケーションで あり、CRM、SFA などの機能を中核に、目的毎に複数の 製品を組み合わせて使用できるプラットフォーム	
	6	設立年月日	平成 18 年 3 月 9 日	
	7	上場区分	東証プライム (証券コード:3915)	

株式会社テラスカイ			盛岡サテライトオフィス(仮称)
概要	1	事業所の位置	盛岡市内
	2	操業時期	令和7年8月(予定)
	3	設立理由	U・I ターンや現地採用を通じた地方人材の雇用創出に 意欲があり、更なるエンジニア採用を強化するため、 全国各地での拠点設置を計画する中で、本市の高等教 育機関等における優れた IT 人材の採用見込みが評価さ れたもの。
	4	事業内容	顧客管理システムの開発・導入支援
	5	雇用計画	毎年5名(正社員)を採用し、30名体制を目標とする。



報道関係各位

2024 年 12 月吉日 株式会社テラスカイ

# 株式会社テラスカイ・盛岡市 立地協定書調印式のご案内

株式会社テラスカイ(本社:東京都中央区、代表取締役 CEO 社長執行役員:佐藤 秀哉)は、2024 年 12 月 26 日(木)に岩手県盛岡市と立地協定を締結いたします。これに伴い、2025 年 8 月に盛岡市内にオフィスを設立いたします。つきましては、12 月 26 日(木)に立地協定調印式を開催いたしますのでご案内申し上げます。

当社初の岩手県内におけるサテライトオフィス設立の意義と今後の事業展望について、報道関係者の皆様にご理解を深めていただく機会となれば幸いです。ご多忙の折とは存じますが、万障お繰り合わせの上、ご来臨賜りますようお願い申し上げます。

記

【開催日時】2024年12月26日(木)16:30~17:00

【場所】盛岡市役所別館 402 会議室 (岩手県盛岡市内丸 12-2)

## 【内容】

- ·立地協定書調印
- ・あいさつ
  - ・株式会社テラスカイ 代表取締役 CEO 社長執行役員 佐藤 秀哉
  - ·盛岡市長 内館 茂様
- ·祝辞
- ・岩手県商工労働観光部ものづくり自動車産業振興室長 小野 和紀様
- ·盛岡市議会議長 遠藤 政幸様
- ・メディアの方からの質疑応答

取材のお申込みは、12月25日(水)までに 会社名・氏名・電話番号を明記のうえ、下記連絡先までご連絡くださいますようお願いいたします。

株式会社テラスカイ 広報担当 堤・岡田

メール: <u>pr@terrasky.co.jp</u> 携帯 070-8782-2743

#### <株式会社テラスカイについて>

テラスカイは、クラウド創成期からクラウドに取り組んできたリーディングカンパニーです。2006年の設立以来、クラウド時代の到来をいち早く捉え、Salesforceのコンサルティングパートナーとして、導入・普及に取り組んできました。導入実績は金融、保険業界をはじめ医療、サービスなど業界を問わず7,000件を超え、日本のコンサルティングパートナーではトップクラスの導入実績数を誇っています。また、多くの実績から得られた知見を基に、開発効率を飛躍的に改善するクラウドサービスの開発・提供を行っています。

本社所在地:東京都中央区日本橋 2-11-2 太陽生命日本橋ビル 16 階

設立:2006年3月

資本金:12 億 5,689 万円(2024 年 4 月末時点) 代表者:代表取締役 CEO 社長執行役員 佐藤 秀哉 U R L: https://www.terrasky.co.jp/

証券コード:3915(東証プライム)